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Sursa: BVB, calcule ASF

Sursa: BVB, calcule ASF

Evoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment 

principal)
Dinamici și Evenimente

Evoluții

Daily Market Report 14.11.2025

Context local

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Sursa: BNR

Volatilitatea condiționată a indicelui BET

• Pe segmentul principal al Bursei de Valori București, activitatea de tranzacționare a fost dominată de Longshield

Investment Group S.A., Banca Transilvania S.A. și OMV Petrom S.A., care au înregistrat cele mai mari valori tranzacționate.

În topul aprecierilor s-au situat Prefab S.A., Roca Industry HoldingRock1 S.A. și Artego S.A., în timp ce Armătura S.A., UAMT

S.A. și Comelf S.A. au consemnat cele mai pronunțate scăderi ale sesiunii.

• Societatea Națională Nuclearelectrica S.A. informează acționarii și investitorii că, începând cu data de 14 noiembrie 2025,

ora 08:00, este disponibil Raportul trimestrial privind activitatea economico-financiară pentru perioada de nouă luni

încheiată la 30 septembrie 2025, întocmit în conformitate cu prevederile art. 69 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de

instrumente financiare și operațiuni de piață, republicată, precum și cu dispozițiile Anexei nr. 13 la Regulamentul ASF nr.

5/2018.

• Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” S.A. informează investitorii interesați că, în data

de 14 noiembrie 2025, va avea loc prezentarea rezultatelor financiare aferente trimestrului III 2025. Prezentarea va fi

susținută prin teleconferință, în limba engleză, începând cu ora 12:00 (ora României).

• Hidroelectrica informează acționarii și investitorii că, în data de 13 noiembrie 2025, a fost înregistrată adresa nr.

2652/BGI/12.11.2025 transmisă de Ministerul Energiei, în numele Statului Român — acționar deținând 360.094.390 de

acțiuni, reprezentând 80,0561% din capitalul social al Societății — prin care se solicită convocarea Adunării Generale

Ordinare a Acționarilor (AGOA) în vederea încheierii de acte adiționale la contractele de mandat ale membrilor Consiliului

de Supraveghere și ale membrilor Directoratului, pentru alinierea acestora la modificările legislative în vigoare.

Rate interbancare - Evoluția ROBOR Evoluție curs valutar

• Volatilitatea indicelui BET se menține într-un interval moderat, cu o ușoară scădere la începutul perioadei, urmată de o

creștere vizibilă în 12–13 noiembrie, ceea ce sugerează o intensificare temporară a variațiilor zilnice și o piață mai sensibilă

la fluxul de știri în a doua parte a intervalului.

• Cursul euro rămâne practic neschimbat pe tot intervalul 7–13 noiembrie 2025, oscilând foarte ușor în jurul valorii de 5,08

lei, în timp ce dolarul american continuă un trend lent descendent, coborând de la 4,40 lei spre 4,38 lei, ceea ce indică o

depreciere moderată a USD față de leu.

• Ratele ROBOR se mențin stabile pe toate scadențele, singura variație vizibilă fiind creșterea marginală a dobânzilor

overnight și tom/next la 5,72% în 13 noiembrie 2025; în ansamblu, tabloul indică o piață monetară stabilă și așteptări

neschimbate privind politica monetară.
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Context internațional

STOXX EUROPE 600  - indice de preț; euro

Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar trebui 

să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. (https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-

pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

S&P GLOBAL 100 - indice de preț Dinamici și știri

Sursa: LSEG

BITCOIN Știri 

Sursa: LSEG

DOW JONES INDUSTRIALS - indice de preț

• Indicele S&P Global 100 a consemnat o evoluție ascendentă aproape continuă în intervalul 7–13 noiembrie 2025, urcând

de la 5003,86 la 5136,39 puncte, ceea ce indică o apreciere susținută a pieței globale, urmată de o stabilizare la același

nivel în ultimele două zile.

• Indicele STOXX Europe 600 a înregistrat o apreciere constantă între 7 și 12 noiembrie 2025, crescând de la 564,79 la

584,23 puncte, urmată de o corecție moderată în 13 noiembrie, când a coborât la 580,66 puncte.

• Indicele Dow Jones Industrials a avansat constant între 7 și 12 noiembrie 2025, crescând de la 46987,10 la 48254,82

puncte, apoi, în data de 13 noiembrie, a consemnat o ajustare moderată până la 47757,78 puncte.

- Statele Unite au retras aproximativ 900 de milioane de dolari din rezervele proprii de la FMI, în timp ce Argentina a primit

o sumă echivalentă anterior unei plăți importante aferente datoriei, operațiuni pe care analiștii le pun pe seama eforturilor

Washingtonului de a sprijini administrația condusă de Javier Milei.

„Drepturile speciale de tragere” (SDR) ale SUA la FMI — active ce pot fi utilizate pentru plata datoriilor sau convertite în

dolari, euro și alte valute — s-au diminuat cu 870 de milioane de dolari în luna precedentă, potrivit calculelor realizate de

Financial Times. În aceeași perioadă, contul SDR al Argentinei a înregistrat o creștere semnificativă, chiar înainte ca statul

sud-american să efectueze o plată de 840 de milioane de dolari către FMI la 1 noiembrie.

Tranzacțiile au avut loc în contextul în care Washingtonul a susținut Argentina printr-un acord de swap valutar în valoare

de 20 de miliarde de dolari și printr-o intervenție pe piață menită să stabilizeze peso-ul. Programul inițiat de administrația

Trump — lansat înaintea alegerilor esențiale din Argentina din octombrie — a fost criticat în SUA pentru riscurile implicate

asupra fondurilor contribuabililor.

Producătorii americani de soia, confruntați cu o diminuare a cererii din China în urma tarifelor impuse de președintele

Donald Trump, s-au opus, la rândul lor, acordării de sprijin unui alt important producător mondial de soia.

Departamentul Trezoreriei SUA a refuzat să ofere declarații în legătură cu tranzacțiile SDR. Ministerul Economiei din

Argentina nu a oferit un răspuns la solicitările de comentarii, iar banca centrală a țării a refuzat, de asemenea, să formuleze

o poziție oficială.

Mecanismele care stau la baza acordului de swap valutar de 20 de miliarde de dolari — acord ce are ca obiectiv facilitarea

accesului Buenos Airesului la lichidități în dolari — nu au fost făcute publice.

FMI a refuzat să precizeze dacă Argentina a efectuat plata scadentă la 1 noiembrie.

Lipsa de transparență care înconjoară acordul dintre Statele Unite și Argentina a generat îngrijorări în rândul unor analiști.

„Este o inițiativă riscantă și de proporții considerabile”, a afirmat Mark Sobel, fost oficial al Trezoreriei SUA și, în prezent,

președinte al filialei americane a grupului de reflecție OMFIF. „În acest moment, dispunem de informații foarte limitate

privind acest acord.”

Sobel a mai subliniat că ar fi „extrem de neobișnuit ca Statele Unite să își vândă DST-urile unei alte țări”.

(https://www.ft.com/content/273085f7-90e7-4187-b30d-5fac132147b5) 

- Banca Angliei a revizuit proiectul de reglementare privind monedele stabile din Regatul Unit, relaxând o parte dintre

cerințele propuse inițial ca răspuns la criticile formulate de industria financiară. Noile prevederi permit ca o parte dintre

activele care susțin aceste tokenuri digitale să fie investite în titluri de stat pe termen scurt și prevăd excepții pentru

anumite întreprinderi de la aplicarea limitelor de proprietate.

Cu toate acestea, specialiștii din sectorul financiar au apreciat că noile propuneri prezentate luni de instituția britanică

rămân excesiv de restrictive, ceea ce ar putea pune Regatul Unit într-o poziție dezavantajoasă față de Statele Unite, unde

administrația președintelui Donald Trump promovează o abordare mai favorabilă criptomonedelor.

Monedele stabile reprezintă tokenuri digitale ancorate la o valoare fixă, de regulă într-un raport de unu la unu față de o

monedă fiduciară. Considerate infrastructuri esențiale pentru tranzacționarea criptomonedelor, acestea au cunoscut o

expansiune rapidă, piața globală atingând o capitalizare de aproximativ 300 de miliarde de dolari.

O parte dintre autoritățile de reglementare avertizează că monedele stabile pot genera riscuri pentru stabilitatea financiară

globală, prin potențiala retragere de depozite din sistemul bancar tradițional. În schimb, susținătorii acestor instrumente le

consideră o inovație cu potențial de a reduce costurile.

(https://www.ft.com/content/e839b1ee-b8f4-4e5c-9cb2-5df5bdcb3ccd)
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